
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
PERTEMUAN DARING 

 
Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 5 Satu Atap Tanjung 
Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 
Kelas/Semester  : VII /Genap 
Materi Pokok   : My Best Friend 
Alokasi Waktu   : 4JP 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

• Memahami dan membandingkan text descriptive tentang orang dan binatang. 

• Memahami dan membandingkan text descriptive tentang benda sekitar. 

 

B. Media/alat, Bahan, dan Sumber Belajar 

Media   : Whatsapp dan aplikasi media pembelajaran interaktif 

Alat/Bahan   : Ponsel  

C. Sumber Belajar : 

1. Siti Wachidah, dkk. 2016. Bahasa Inggris When English Rings a Bell Kelas VII. Jakarta: 

Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan. 

2. Vidio Pembelajaran yang dibuat oleh guru 

D. Langkah-Langkah Pembelajaran 

(Pertemuan Daring) 

1. Pendahuluan 

- Guru memberikan gambaran kepada peserta didik tentang proses pembelajaran yang akan 

dilaksanakan melalui grup WA 

- Guru memberikan petunjuk untuk membuka vidio pembelajaran yang disampaikan melalui 

grup WA 

2. Kegiatan Inti 

- Memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mempelajari materi pada buku 

Bahasa Inggris Kelas VII halaman 150 s.d 176 

- Memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk menyimak video pembelajaran  

- Peserta didik memberikan tanggapan dan pertanyaan melalui grup WA 

- Guru memberikan tanggapan atas komentar dan pertanyaan peserta didik 

3. Kegiatan Penutup 

- Membuat kesimpulan 

- Refleksi pembelajaran 

E. Penilaian Hasil Pembelajaran 

Penilaian Sikap  : Kedisiplinan dalam mengumpulkan tugas dengan tepat waktu 

Penilaian Pengetahuan: Peserta didik membaca text descriptive dan menjawab pertanyaan seputar 

text. 

Penilaian Keterampilan : Peserta didik membuat produk berupa text descriptive yang 

menggambarkan tentang orang. 

 

 
  Tanjung, 25 Juli 2021 
Kepala Sekolah  Guru Mata Pelajaran  
  
 

 
  Ika Zuni A, S.Pd 
  NIP - 

 


